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1. Considero que o professor demonstra domínio do conhecimento para ministrar esta disciplina. 
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SECRETARIADO

9,63

2. Percebo que o professor demonstra um bom relacionamento interpessoal comigo e demais 

9,55

3. Considero que o professor faz uso de metodologias ativas e inovadoras de aprendizagem nesta 

9,18
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4. Considero que o professor aplica formas de avaliação de aprendizagem compatíveis com os 

9,05

5. Percebo que o professor articula teoria e prática nesta disciplina. 

8,93

6. Considero que o professor indica e utiliza adequadamente tecnologias de informação e 



10 16 40%

9 15 38%

8 8 20%

7 1 3%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

SCA 0 0%

Total 40 100%

Média =

10 25 63%

9 15 38%

8 0 0%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

SCA 0 0%

Total 40 100%

Média =

10 20 50%

9 14 35%

8 6 15%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

SCA 0 0%

Total 40 100%

Média =

7. Considero que o Plano de Ensino apresentado e desenvolvido pelo professor contribui para o 

9,15

8. Considero que o professor está disponível para atender às minhas dúvidas e de meus colegas.

9,63

9. Percebo que esta disciplina contribui para minha formação integral, como profissional e como 

9,35
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10. Percebo que esta disciplina me prepara para atuar no Mercado ou mundo do trabalho.

9,23


